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У НУБіП України підготовка аспірантів за спеціальністю «Захист і карантин 

рослин» є традиційною і здійснюється вже понад 50 років, також діє 

спеціалізована вчена рада. Рецензована ОНП створена за вимогою часу, є 

актуальною і не викликає сумніву для підготовки здобувачів за напрямками 

«Фітопатологія» та «Ентомологія». 

ОНП 202 «Захист і карантин рослин» для підготовки здобувачів вищої освіти  

на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти за спеціальністю 202 

«Захист і карантин рослин» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 

містить 40 кредитів ЄКСТ, необхідний для здобуття ступеня вищої освіти 

«Доктор філософії»; перелік компетентностей випускника; нормативний зміст 

підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів 

навчання; формі атестації здобувачів вищої освіти; вимогах до наявності системи 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.  

Освітньо-наукова програма 202 «Захист і карантин рослин» розроблена 

робочою групою після консультацій з науково-педагогічними працівниками, 

роботодавцями, стейкхолдерами і здобувачами вищої освіти.    

ОНП містить 40 кредитів, розрахована на усі види аудиторної, самостійної 

роботи здобувачів та практичної підготовки. Програмою визначені цілі, очікувані 

результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка 

якості підготовки здобувача вищої освіти за даною спеціальністю. Профіль ОНП 

логічний, включає в себе: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої 

програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та 



програмні результати навчання. Дисципліни навчального плану, наведені в ОНП 

відображають актуальні для галузі теми. Кадрове забезпечення ОНП відповідає 

профілю дисциплін, що викладаються. До викладання залучені науково-

педагогічні працівники з досвідом практичної роботи у даній галузі. 

Проаналізовано матрицю відповідності програмних компетентностей 

компонентам ОНП та матрицю забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами. 

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-наукову програму 

спеціальності 202 «Захист і карантин рослин» рівня вищої освіти «Доктор 

філософії» можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів 

вищої освіти.  

 

 


